



Jubilarni, 30-ti po redu Sabor frulaša Srbije pod nazivom ``Oj Moravo``, biće održan u subotu, 22. jula i nedelju, 23. jula 2017. godine. Domaćin Sabora je Svetislav Božić, kompozitor, dopisni član SANU, a Starešina, maestro Bora Dugić. Ovogodišnji Sabor posvećen je duhovnom ocu Sabora prof. Miodragu Milu Azanjcu.

Dragan Đolović, ispred Turističke organizacije Čačka, koja je uz opštinu Čačak organizator ovog jedinstvenog događaja na našim prostorima, kaže da je u periodu od aprila do juna bilo dosta predsaborskih aktivnosti. Sproveden je konkurs za savremenu kompoziciju na fruli inspirisanu narodnom tradicijom, književni konkurs za pesmu o fruli, te organizovana manifestacija Pastirski štap patrijarha Pavla - izrada i rezbarenje pastirskih štapova, na kojoj su učestvovali vajari samoučari.

Trećeg maja u Manastiru Vujan, obeležen je Sveti Nikolaj Žički - slava Sabora frulaša.

Sredinom jula, tačnije 16. jula, u Đurđevu kod Rače održana je Frulaška akademija Bore Dugića, na kojoj su učestvovali frulaši koji su se kvalifikovali za Sabor u kategoriji mladih.

Tri dana kasnije, u dvorištu Narodnog muzeja, održano je Saborsko predvečerje, na kome tradicionalno učestvuju frulaši, guslari, pesnici i KUD „Dule Milosavljević“, a u Prslonici je izabrano najlepše seosko dvorište, u akciji pod sloganom Više cveća manje smeća.

Program Sabora krcat je pratećim događanjima. Tako će u Čačku, u petak 21. jula, biti sprovedena akcija dobrovoljnog davanja krvi, u saradnji sa Udruženjem dobrovoljnih davalaca krvi srpskih železnica „Kap po kap, život“. Biće predstavljeni list Frula, Zbornik pesama sa pesničkog konkursa „Momčilova frula“ i Notna sveska sa konkursa za savremenu kompoziciju na fruli. Jedna od aktivnosti tokom Sabora biće predstavljenje Etnomuzikoloških zapisa, a u programu učestvuju profesori i studenti Fakulteta muzičke umetnosti iz Beograda.

Biće organizovane čak 3 izložbe: Stare frule i muzički instrumenti kod Srba, Pastirski štapovi, Radovi sa kaligrafske radionice u Ovčar Banji i održana Etno radionica: Graditelji frula, te upriličena Postavka starih zanata u školskom dvorištu: korpari, grnčari, drvodeljci, metlari, ligidari, opančari, abadžije, slamari, rukoradi...

Evo i detaljnog programa za subotu, 22. 07. 2017.:

Svesrpski sabor „prof. Miodrag Mile Azanjac“

16,00 – Etno dvorište: Vujanska dobrodošlica:

- otkrivanje spomen ploče Miodragu Milu Azanjcu, duhovnom ocu sabora frulaša.
- otvaranje izložbi.
- podizanje saborske zastave i zastave Republike Srbije.

Učestvuju: frulaši, guslari, pesnici, igrache i pevačke grupe

16,30 – Saborište: Savetovanje o seoskom turizmu.

17.00 – Etno dvorište: Zlatne ruke, promocija Kupusijade, Bungurijade, Pasulijjade i Gulašijade; proglašenje najlepšeg seoskog dvorišta u Prislonici.

18,30 – Etno dvorište: „ Lujza Mišić “ , duo drama o vojvodi Živojinu Mišiću; igraju Sonja Jauković i Vesna Stanković; tekst Saša Simonović; dramatisacija i režija Vesna Stanković

20,00 – Saborska pozornica: Zlatna frula – takmičenje dueta i frulaša u izvornoj kategoriji  
Učesnici u programu: Etno pevačka grupa Svarožići, Jagodina i folklorne grupe

Program u nedelju, 23. 07. 2017. je sledeći:

14,00 – Saborište: Besede pod Vujnom, okrugli sto na temu: Populizam i sabori narodnog stvaralaštva

14,30 – Moravac - obavezna numera za frulaše u savremenoj kategoriji.

15,30 – Etno dvorište: Takmičenje mladih frulaša. Učesnici u programu su KUUD „Kopaonička frula“ iz Brusa i violinista pobednik „ Carevčevih dana“ u Velikom Gradištu.

16.30 – Etno dvorište: Momčilova frula. Učestvuju pobednici konkursa za najlepšu pesmu o fruli, pobednik konkursa za savremenu kompoziciju na fruli inspirisanu narodnom tradicijom.

20,00 – Saborska pozornica: Zlatna frula – takmičenje frulaša u savremenoj kategoriji.

Učesnici u programu su članovi KUUD „ Kopaonička frula“ iz Brusa, sa solistom Dajanom Đokić; domaćin Sabora prof. Svetislav Božić - beseda o fruli, Simfonija duha i dah, a zatim sledi kao šlag na tortu, koncert maestra Bore Dugića sa gostima.

U okviru pratećeg programa u petak u 17h će u Prislonici „Vujanski istočnici“ položiti vence na grob Milovana Pravdića i odati počast preminulim osnivačima Sabora, a sat kasnije je finale sportskih takmičenja u malom fudbalu, pikadu i šahu.